学校法人アミークス国際学園 沖縄アミークスインターナショナル幼稚園

2024年4月転入 年長園児募集要項



【募集人数、出願基準】

募集人数:10名

出願基準: 2018 年 4 月 2 日から 2019 年 4 月 1 日までに生まれた者

【試験日、試験概要】

2023年12月16日(土)

・保護者面接(約10分)

• 受験生体験保育(約2時間)

【出願書類】

_			
1	願書(本校所定のもの)	最近3ヶ月以内に撮影したカラー証明写真(裏面に氏名を記入)1枚を、願書の所定の位置に貼付	
2	受験料入金の明細書(コピー可)	指定口座にお振込後、『振込明細』を願書3ページに貼付	
3	受験生の生年月日を証明する書類のコピー	保険証等、受験生の生年月日を証明する書類のコピーを願書3ページに貼付	
4	受験票(本校所定のもの)	カラー証明写真を貼付し、必要事項を記入	
5	同意書(本校所定のもの)	内容を読み、必要事項を記入	
6	健康調査書(本校所定のもの)	医療機関にて健康診断を受け、必要事項を記入	
7	面接資料/広報についてのアンケート (本校所定のもの)	必要事項を記入	
8	住所ラベルシール2枚つづり (本校所定のもの)	本校より受験票・日程通知および結果通知を郵送する際に使用。郵送先の住所を正確に記入。受験票・日程通知と結果通知の郵送先が異なる場合は、ラベルシール左下に「受験票・日程通知用」「結果通知用」と記入。	

【受験料】

1. 受験料: 25,000円

2. 納付期間:

11月21日(火)~11月29日(水)の期間にお振込いただき、振込明細を願書の所定の位置に貼付の上ご提出ください。

3. 納付方法:

いずれかの口座へ、受験生のお名前でお振込ください。なお、振込に係る手数料は出願者にてご負担ください。

口座名義:学校法人アミークス国際学園

琉球銀行 具志川支店 普通 654786 / 沖縄銀行 安慶名支店 普通 1747773 / 沖縄海邦銀行 安慶名支店 普通 0622995 (沖縄海邦銀行は海外からの振り込み不可)

【出願受付期間、出願方法】

1. 出願受付期間: 11月21日(火)消印 ~ 11月29日(水)消印有効

2. 出願方法:

出願書類を<u>簡易書留にてご郵送ください</u>。窓口受付および FAX や電子メールによる必要書類のご提出はお受けできません。

出願先: 〒904 - 2205 沖縄県うるま市字栄野比 1212 番地1

学校法人アミークス国際学園

沖縄アミークスインターナショナル幼稚園

出願受付係

出願の流れおよび注意事項

出願の流れ:

11月21日(火)~ 11月29日(水)	出願受付期間(消印有効)
12月7日(木)	受験票・試験日程通知発送
12月16日(土)	試験
12月20日(水)	合否結果通知発送
1月9日(火)~1月19日(金)	入園手続き期間
2月3日(土)	入園オリエンテーション

注意事項:

1. 出願について

- a) 願書及び受験票の「受験生の氏名」欄には、住民票の氏名を正しくご記入ください。
- b) 出願にあたっては必要な書類が全て揃っていることを十分ご確認の上、ご提出ください。 書類に不備がある場合、受験が認められないことがありますのでご注意ください。
- c) 受験票・試験日程通知が12月13日(水)までにお手元に届かない場合、発送状況を確認いたしますので、本校 事務局担当までお電話にてご連絡ください。
- d) 受験票は試験当日に必ずご持参ください。
- e) 受験票は合格後のオリエンテーションや入園手続き等で必要となりますので、入園まで大切に保管ください。
- f) 今回不合格だった場合、次回以降の試験(転編入試験を含む)への出願が可能です(募集がある場合のみ)。

2. 試験日について

- a) 各受験生の試験日及び試験時間等については、受験票発送の際に通知いたします。万障お操り合わせの上、ご出席くださいますようお願い申し上げます。
- b) 校内での動画静止画の撮影や録音はご遠慮ください。

3. 合否結果について

- a) 合否結果は、12月20日(水)に文書にて通知予定です。
- b) 合否に係る理由や倍率などについての照会には応じられませんので、予めご了承ください。

4. 入園手続き等について

- a) 本校へ合格し、入園を希望される方は、入園手続き期間中に所定書類のご提出と入園入学金(25 万円)の納付を行ってください。詳細は合格発表時にお知らせいたします。
- b) 合格後、手続き期間中に入園入学金のお振込がない場合、入園を辞退されたものと判断し、別途所定の「入園入学辞退届」をご提出いただくことになります。
- c) 合格後、入園を辞退される場合、所定の「入園入学辞退届」のご提出が必要となります。入園を辞退される場合、 本校事務局担当までお電話等でご連絡をいただき、辞退届をご提出ください。

5. その他

- a) 一度提出された書類、納入された受験料および入園入学金は、一切返還いたしかねますので予めご了承ください。
- b) 幼稚園から小学校への内部進学については、園内資料に基づく園長推薦が条件となります。
- c) 試験中のケガ等については、学校の保険は適用されませんので、予めご了承ください。

<問合せ先>対応時間:平日10:30-17:00

学校法人アミークス国際学園 沖縄アミークスインターナショナル幼稚園 担当:佐久川、上江洲 〒904-2205 沖縄県うるま市字栄野比 1212 番地 1 TEL:098-979-4711 FAX:098-979-4712 E-mail:info@amicus.ed.jp